



## Сотрудники следственного управления в Международный день пожилых людей посетили подшефные учреждения



Сегодня 1 октября 2020 года в Международный день пожилых людей исполняющий обязанности руководителя следственного управления Николай Супрун и сотрудники аппарата следственного управления СК России по Новгородской области посетили «Клинический Госпиталь ветеранов войн» в г. Великий Новгород оказывающий медицинскую помощь ветеранам войн и «Новгородский дом ветеранов» в п. Шимск - обслуживающий пожилых граждан и инвалидов

Сотрудники следственного управления с соблюдением санитарно-эпидемиологического режима поздравили руководителей учреждений и пожилых людей с праздником и подарили им подарки. Руководители учреждений поблагодарили за заботу и внимание.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1504459>